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Na osnovu clana 11. stay (5) Zakona o Visokom sudskom i tuzilackom vijecu Bosne i
Hercegovine (Sluzbeni glasnik BIH", br. 25/04, 93/05, 48/07, 15/08 1 63/23) i elana 23. st (3)
a sve u vezi sa clanom 25. st. (2) i (3) Zakona o slobodi pristupa informacijama na nivou
institucija Bosne i Hercegovine (Sluzbeni glasnik BiH" broj 61/23), te clana 5. Pravilnika o
postupanju po zahtjevu za pristup informacijama VSTV-a BiH 08-02-3075/2010 od 2.9.2010.
godine, 08-02-3645/2013 od 24.9.2013. godine, 08-02-388-1/2014 od 22.1.2014. godine i 08-
07-2-3459/2021 od 29.9.2021. godine, rjesavajuei po zahtjevu za pristup informacijama
Amine Dizdar,

od 29.10.2024. godine, predsjednik Visokog sudskog i
tuzilackog vijea Bosne i Hercegovine donosi

ZAKLJUCAK

Zahtjev za pristup informacijama podnesen od strane Amine Dizdar od 29.10.2024. godine
odbacuje se kao neuredan.

Obrazlozenje

Amina Dizdar,
(u daljem tekstu: podnositeljica zahtjeva) je Visokom

sudskom i tuzilackom vijeu Bosne i Hercegovine (u daljem tekstu:. VSTV BiH/Vijece) dana
29.10.2024. godine uputila zahtjev za pristup informacijama kojim su trazeni podaci u vezi sa
brojem nosilaca pravosudnih funkcija koji su sankcionisani zbog propustanja poduzimanja
radnji za sprovodenje istrage, odnosno propustanja izricanja zastitnih mjera i adekvatno
sankcionisanje pocinitelja krivinih djela silovanja, nasilja u porodici, seksualnog
uznemiravanja i krivinih djela protiv spolne slobode i morala maloljetnika, te vrstom
izreenih sankcija za navedeno.

S tim u vezi, buduci da su zahtjevu nedostajale informacije propisane clanom 23. stav (3)
Zakona o slobodi pristupa informacijama na nivou institucija Bosne i Hercegovine ("Sluzbeni
glasnik BiH", broj 61/23; u daljem tekstu: Zakon), u skladu sa clanom 25. stav (2) Zakona,
podnositeljici zahtjeva upucen je poziv na ispravku, odnosno uredenje zahtjeva

Uvidom u sluzbenu evidenciju utvrdeno je da je poziv za ispravku dostavljen 4.11.2024.
godine te da je proteklo vise od pet dana za dostavljanje ispravljenog zahtjeva, koji Vijece do
dana pripreme ovog zakljucka nije zaprimilo.

Razmatrajuei zahtjev za pristup informacijama i sve relevantne injenice u vezi sa ovim
predmetom, Vijece je donijelo odluku kao u dispozitivu ovog zakljuka iz razloga sto
podnositeljica zahtjeva nije dostavila Vijecu ispravku svoga zahtjeva u skladu sa pozivom na
ispravku VSTV-a BiH broj 01-07-10-51-236/2024 od 31.10.2024. godine, a na osnovu
dostavljenog se ne moze sa sigurnoscu utvrditi o kojoj trazenoj informaciji se radi
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Naime, zahtjevu od 29.10.2024. godine nedostaju elementi zahtjeva koji su kao obavezni
propisani clanom 23. stav (3) Zakona, konkretno precizni nazivi disciplinskog prekrsaja u
skladu sa Zakonom o VSTV-u BIH (Sluzbeni glasnik BIH", br 25/04, 93/05, 15/08, 48/07.
63/23 i 9/24) i period za koji se traziti podatak, a imajui u vidu da je postojeca baza
podataka VSTV-a BiH pretraziva prema vrsti disciplinskog prekrsaja, ne i prema parametrima
navedenim u zahtjevu za pristup informacijama.

Imaju€i u vidu sve navedeno, odlueno je kao u dispozitivu ovog zakljucka

Pouka o pravnom lijeku:

Protiv ovog zakljucka podnositeljica zahtjeva ima pravo podnijeti zalbu Zalbenom vijecu pri
Vijecu ministara Bosne i Hercegovine u roku od 15 dana od dana prijema istog.

Ukoliko Zalbeno vijee ne odluei po zalbi u roku od 30 dana od dana prijema zalbe,
podnositelj zalbe ima pravo pokrenuti upravni spor pred Sudom Bosne i Hercegovine zbog
sutnje administracije.

Dostavljeno:

podnositeljici zahtjeva
ala


